



## **В Архангельской области несовершеннолетние жители предстанут перед судом по обвинению в покушении на убийство ровесника**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению двух 15-летних юношей из Онежского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное группой лиц).

Следствием установлено, что 20 января 2023 года у дома по улице Приморская в городе Онега обвиняемые из личной неприязни, обусловленной ссорой в процессе переписки в социальной сети, нанесли удары руками и ногами по голове и телу 15-летнему юноше. Благодаря своевременно оказанной скорой медицинской помощи пострадавший, которому причинена черепно-мозговая травма, остался жив.

В ходе допроса обвиняемые частично признали свою вину и пояснили следователю, что потерпевший ранее высказал оскорбления в адрес одного из них в ходе переписки, поэтому они его пригласили на разговор и применили к нему физическую силу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1785167>